

这位福彩老党员，靠谱！

6月20日下午3点多，汉中洋县烈日炙烤。

一对老夫妇推开北城路61070511号福彩站的门，想讨杯水喝，业主韩松忙把老人迎进来，不仅递上了水，还聊了一阵子。后来老人用4块钱买了1注双倍的“七乐彩”彩票。当晚，这张彩票中得2注一等奖，总奖金62万多元。

后来，老人请韩松帮忙领奖。这是个怎样的故事呢？让我们来听听61070511号福彩站业主韩松的口述。

01 我是汉中市洋县中国福利彩票61070511号销售站的经营者韩松。今天(6月23日)来到陕西省福彩中心，是代彩民来领奖的。

实际上这位彩民是第一次购彩。那天下午(6月20日)三点多一点，天气很热，有一对老夫妻走到福彩站的门口，老人把门推开，探头问我：你这里是不是饭店？我说我这儿不是卖饭的，是卖彩票的。可能他看到店里放着桌子、凳子、椅子，以为小饭店。

我说你要吃饭了就往那边走一点，不远就有饭店。他说我不吃饭，我老伴儿是在县医院住院，现在刚刚出院，我们走到这儿有点累了，想找点水，喝点药片儿。

当时外面很热，店里也没有彩民，我就赶快把这两口子迎进来了。一进来老太太就难受得趴在桌子上，我先给她接了一杯白开水，水烫，我就用两个杯子倒来倒去，凉一点了看着老太太把药喝了。然后，我看老人年龄比我大，我说老哥，你喝茶还是喝白水？他说你有的话就给我少放点茶叶吧。我就给他泡了一杯茶，然后跟他聊了起来。

02 我问他，你们是干啥的、从哪来、要去哪，一来二去，才知道他们家在洋县北部山区，老伴刚刚出院，要坐班车回家。为了省钱，两个人要从医院走到车站。车站离我投注站有个五十米，大热天走到这儿走不动了。

最后我看他们老两口年龄也大了，刚好开往他们那个地方的班车司机跟我朋友，我也有电话，就给司机打了电话，了解到五点二十到五点半发车。我告诉司机，我站里有一对老夫妻要回去，现在天气很热，他老伴身体不舒服，在这儿乘个凉，等会你发车了，到我这儿停一下，按个喇叭，把这两口子带上。司机说没问题。我又交代老太太刚出院，路上你给照顾一下。

聊着聊着，老人问我，你们彩票是干啥的？因为他从来没接触过。刚好他坐的那个背面，就是咱们福彩公益宣传栏，有很多图片；我就跟他说，你看这儿，福彩就是扶贫、济困、做公益的。老人说，诶，这是好事啊！难怪你人这么好。

03 农村人讲话没什么章法，一个“人好”唠唠叨叨说了半天。他说，我们在这儿也差不多一个小时了，你给我又泡茶、又倒水，这不好意思的，你给我说说你这彩票是怎么买？多少钱能买啊？

说句内心话，当时我一看他山里出来的，那么大年龄，穿得破破旧旧；虽然我是卖彩票的，但我还是跟他说：你不要买，你没接触过这个东西，也不知道怎么买。

老人很坚持地说：哎呀，我在你这儿坐这么长时间，你放到正常人，把你生意可能都影响了，不买点不合适。他可能是想花上三五块钱，买点小东西，有个感谢。

最后我看他坚持要买，想着当天双色球不开奖，快乐8有点复杂，就让他看七乐彩。我给他讲了七乐彩怎么选、怎么买，简单讲了二十分钟。最后我说反正就这三十个号，您按照您的想法随便选七个号码就行了。

他就真的照着开奖号码分布图看了起来。老人还识字，歪歪扭扭地写了七个号，给我拿来。还问我这七个号是多钱，是不是得十几块

钱？我说不是，七个号就两块钱。他说你这懂、我不懂，你看看哪个不合适，给我改改。

我一看，他有个16、26，我就给改成了19、29。当时也没留意，只是根据感觉改的，出完票我还有些后悔，因为这注七乐彩有5个号和上期双色球开奖号重合。

这么热的天，老人还穿着秋裤，出票的时候，老人从秋裤里面掏出一个塑料袋，一层一层裹着两三张10元、5元，还有十四五张1元的。他把1元的拿出来，又把剩下的一层一层卷好，揣回到裤兜里。1元的数了数，自言自语地说，一会儿我跟老伴儿坐车，这钱够了。还剩四块，跟我，你看看四块钱怎么买。我就按照这组号，给他打了两倍。

打完时间也差不多了，我那个司机朋友打电话，说马上就要出发。我就给老人嘱咐：你没买过，不管中奖不中奖，一定要把票保管好。

临出门的时候，老人突然问我，咋知道中不中奖？什么时间能知道？我说是这样，最早今天晚上九点半、最晚明天早晨九点以后，你就知道中不中奖了。

他又问那我怎么知道，这么远我也不可能跑一趟。我就问他，你有电话没有？结果他掏出个老年机，我让他把电话号码给我留着，最后

他说记不住自己号码。

那没办法了，我用他的老年机打到了我的手机上。正好班车到了，我把这两口子送上了车，又给我朋友嘱咐了一下，让路上照顾点老太太。这就这么个事情，一下午的工夫就过去了，哎，我还想着后面没啥事儿了。

04 第二天(6月21日)早上八点多，去店里走到半道，汉中市福彩中心兑奖处的小唐给我打来电话，说韩叔，咱们站里中奖了，你知道吗？我说中啥奖了？她说七乐彩一等奖，还两注呢。我说哎呀，不会吧！我马上到店里，等我查查。到店里把机器打开，登录后一查，确实显示七乐彩一等奖两注，我马上就知道了是昨天的老人中了。

因为那天七乐彩只卖了10块钱，除了老人的两注，还有一个3注的。只有老人是相同号码打了两倍。我马上给老人打去电话，说老哥儿，你昨天在我这儿买的彩票中奖了，但是这个奖在我这儿不能领，你可能得到西安去领。

我没敢给他说明中奖金额。因为考虑他年龄那么大，不知道有没有高血压心脏病？一个老农民几十年，不要说见到这个钱，可能想都没想过。万一一激动出了问题，那这奖不是白中

了。

所以我就只跟他说让他到西安领奖，没说别的。过了一个小时，老人把电话打来了，说兄弟啊，你刚才说我中奖吗？我中了是多钱呀？他既然问了，我也就得告诉他了。我说，第一，老哥你有心脏病吗？第二，有高血压吗？他说都没有；我说行，你没有心脏病没有高血压，我现在告诉你，你中了七乐彩两注大奖，单注是31万多，两注就是62万多。

05 这又到了晚上，十一点多，我都回到家准备睡了，老人电话又来了。他问，你说的这个领奖在哪里？我说在西安，您去的时候来我这儿一趟，告诉您详细的兑奖地址、要带啥。因为他是老年机，我没办法细说。

又过了一天，老人又来电了。说，哎，兄弟，我看您这人这么好，我很相信您，您能去把这个奖给我领一下啊？

我说这奖我没办法，我不能给您领，因为第一我是卖彩票的，自己站上出的奖自己再去领不合适；第二我们也没有这个义务和责任。您要知道，我要领奖用的是我的身份证、我的银行卡，福彩站也是我的名字，就算您敢放心我，我也有顾虑；再一个按照国家规定大奖要交20%的税，不会因为您家里困难就不交，这个您必须得要接受。

这个时候老人才给我讲，老伴还在床上，没办法，子女要么不成器，要么多少年不回来。您帮帮我吧！

我一下也心软了。想了想跟他说，要我代领也行，一是我不能一个人去，要有证人；二是我来回的路费和生活费用，您得承担。我想着帮他是一回事儿，但牵涉到几十万的奖，原则性必须要有。

他说，哎呀，那都没问题，我对您很放心。那就这样，我把票给您拿过去，您就去给我一领。我说那这样，您拿票的时候把你们村长叫上。

06 当天晚上(6月22日)，村长带着他来到了我家，我们说了领奖的事情。我说，咱们写个东西，证明这个事情。老人说，哎呀，不写不写，您这么好的心，咋能不相信！

他们村长也说，写啥东西啊，您写东西是怕人家不给您路费、生活费？当然村长是开玩笑的。我说不是这个意思，领奖要用我的名字和身份证，我怕你们不放心。

村长说不要那么麻烦，谁不相信你，我还不相信你啊？你老韩都是老党员了，不可能弄那事情！

实际上，我是想带着老人一块来领奖。老人一直说不行，老伴还在床上，子女不挣气的、不在家的不在家，实在没办法。

最后，我就跟他说，那行，明天让我姑娘开车，我两个人去。一个其他人我也不想也知道，二个我年龄也大了，姑娘陪着也安心。

整个就这么一个情况。咱们作为公益行业，平时老百姓到店里，不管买不买彩票，该歇凉就歇凉，该喝水就喝水，想抽烟就抽烟，自在一点就行。

实际上，代彩民来领奖，是个良心的事。看一看那老两口，日子确实苦，咱能帮的就帮了。

后记： 据了解，领完奖到下午，韩松和女儿就回了汉中。韩松说，他第二天就带上兑奖留存票的票据，叫上村长和老人，一起到银行把奖金给人家转了，这可是个良心事儿。小小的彩票，架起了人与人之间信任的桥梁，让人们体会到了人世间的温情与善良。

(摘自中国福彩)

关于2022年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动“选九中九”特别奖派送结束的公告

根据2022年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动规则，“选九中九”特别奖派送活动至第2022169期(6月28日晚开奖)结束，共派送奖金1200万元。

感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。特此公告。

中国福利彩票发行管理中心
2022年6月29日

青海彩友参与百店联刮喜赢超值二等奖



福彩业主对对碰

6月25日，我省福彩中心以线上线下齐参与、直播互动赢大奖的形式，迎来了我省首次“福彩刮刮乐·百店大联欢”即开票销售活动，掀起整奖组沉浸式集中开刮体

验新热潮，三百余家站点统一线下齐刮，共同感受即开票的魅力、见证大奖的诞生。活动呈现出购销两旺的火爆态势，现场探店、刮奖PK赛、抢红包等奖上奖活动，深受站主与彩民喜爱，现场气氛极其热烈。

此次，我省“福彩刮刮乐·百店大联欢”活动选在疫情防控取得重要成果、各行各业抓紧复工复产的重要节点来举办，一方面，是为了激励全省业主及广大福彩从业者，以迎难而上、共克时艰的勇气直面市场困境。另一方面，也是为推动全省福彩市场尽快恢复活力，在认真投入工作时，挖掘游戏卖点，帮助彩站提升销量。同时，这也是我省福利彩票事业创新营销形式、拓展渠道的一次积极尝试。

活动现场全程直播，省、市联动，351家彩站参与活动，很好地向社会公众展示了福利彩票公平、公正和公开的原则，集中展现了福彩的社会责任和公信力。在活动开展当天2点多，大家满心期待的二等奖出现了，是由我省西宁市西川南路51号的福彩63010373号彩站夺得桂冠，在获得1万元奖金的同时还有奖上奖智能手机一部，大奖得主也表示机会难得、重在参与，今后会继续关注福彩，支持福彩事业。

各类福彩营销活动还有很多，希望广大彩民朋友及时关注、积极参与，说不定，您的大奖梦就真的实现了呢……

(七力耘)

彩市要闻

中国福利彩票
WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码
下载福彩APP